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Megjelenik Miskolcon és kistérségében

MISKOLCI NAP

Miskolc és térsége is segíti az
erdélyi árvízkárosultakat – írtuk
augusztus végén, amikor Káli
Sándor polgármester a székely-
udvarhelyi árvízkárosultakhoz
küldte tájékozódás céljából
személyes megbízottjaként
Leskó György alezredest, a
város polgárvédelmi parancs-
nokát. 

A városvezetõ, aki egyben a
Miskolc Kistérség Többcélú
Társulás elnöke is, ismét sajtótá-
jékoztatóra hívta az újságírókat,
akiknek az azóta visszaérkezett pol-
gárvédelmi parancsnok számolt be
az Erdélyben tapasztaltakról és az
itteni segélygyûjtés fejleményei-

rõl. A tájékoztatón jelen volt Miskolc
testvérvárosa, Aschaffenburg tûz-
oltóparancsnoka, Herbert Schu-
macher úr.

Mintegy 100 miskolci cég és a kis-
térségi társuláshoz tartozó 40 tele-
pülés vezetõi gyûjtik a „Miskolc-cso-
magba” szánt tartós élelmiszereket,
alapvetõ háztartási eszközöket, ál-
lati takarmányt, építõanyagot, ru-
hanemût, fertõtlenítõ és tisztító-
szereket, s amint összeállt a kül-
demény, nyomban útnak indítják –
tájékoztatott Káli Sándor, aki pol-
gármesteri alapjából már át is utalt
5 millió forintot a károsultak javára.
Úgynevezett gyors-szárítókat is kül-
deni akar Miskolc az átvizesedett
házak mielõbbi kiszárításához.

(folytatás a 3. oldalon.)

A borsodi szénbányászat több
mint 200 éves múltjában jelentõs
szerepet töltött be Pereces. A hu-
szadik században nyitott tárók te-
remtették meg az évtizedekig
évente több, mint egymillió tonna

szenet termelõ Lyukóbánya alap-
jait. A mostani bányásznapon
mind a perecesi, mind pedig a lyu-
kóbányai eseményekre, a bányá-
szok áldozatkész munkájára em-
lékeztek az ünnepség résztvevõi.

Nehéz gazdasági helyzet-
ben, de a tavalyi évhez hasonló
létszámmal megkezdõdött a
tanév a Miskolci Egyetemen.

Besenyei Lajos, az intézmény
rektora a keresett, illetve kevésbé
népszerû szakmákról és a terve-
zett oktatási fejlesztésekrõl beszélt
lapunknak. – A tanévet vegyes ér-
zésekkel kezdtük, ugyanis a kö-
zelmúltban hozott központi dön-

tés értelmében, a nemzetgazda-
sági egyensúly biztosítása érde-
kében közel másfél milliárd forin-
tot kell az intézménynek a szám-
láján elkülönítve tartania decem-
ber 31-én.

– Mindez a hallgatói létszám
csökkenésével is jár?

– Szerencsére erre még nincs
szükség. Idén közel négyezer-
egyszáz elsõéves hallgatót vettünk
fel. Ami a felvételizõk számát ille-
ti, a legnagyobb érdeklõdés az
egészségtudományi pálya iránt
mutatkozott, ahol hat-hétszeres
túljelentkezés volt. De az elmúlt
évekhez hasonlóan, továbbra is a
jogi, illetve a közgazdasági pálya
a legnépszerûbb. Annak ellenére
így van ez, hogy a jogi pályán el-
helyezkedni ma már szinte lehe-
tetlen, és a közgazdaság területén
is egyre nehezebb. A mûszaki ka-
rokra viszonylag kevesen jelent-
keztek, pedig ma már az itt vég-
zettek tudnak a legkönnyebben el-
helyezkedni. 

(Folytatás a 3. oldalon.)

Eger és Miskolc után Kassa
is aspirál az Európa kulturá-
lis fõvárosa címre. A 2013-
ban esedékes pályázaton
ugyanis – a szlovákiai váro-
sok közül – Kassa szeretne
gyõzni, valamelyik francia
várossal együtt. 

Ennek érdekében Kassa in-
tézményei komoly elõkészítés-
be fogtak, melynek egyik eleme
az e hétvégén, Miskolcon kez-
dõdött Visegrádi Négyek part-
nervárosi találkozója. A négy-
oldalú eszmecserén ostravai,
katowicei, kassai és miskolci le-
véltárosok – több mint negy-
venen – városaik pénzügyi, vá-
rosfejlesztési, kistérségi és nagy-
városi-oktatáspolitikai uniós le-
hetõségeit tekintették át. 

A számunkra is örömteli hírhez
– miszerint Kassa lehet 2013-ban
Európa egyik kulturális fõvárosa
- dr. Dobrossy István, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár
igazgatója hozzáfûzte: a testvér-
város vágyott sikere Miskolc és
Eger számára is kedvezõ kilátá-
sokkal kecsegtet. A 2010-es mis-
kolci és a 2013-as kassai gyõze-

lem ugyanis elõrevetíti, hogy az
Európából idelátogatók minden-
képpen átutaznak a térségünkön,
Eger és Miskolc érintésével. Ez
pedig idegenforgalmi, turisztikai és
kulturális szempontból csakis a
hasznunkra lesz.

A miskolci tanácskozáson részt
vett dr. Jozef Kirst, a kassai levél-
tár igazgatója és Hajdú Mária, a
levéltár munkatársa is. Érdeklõ-

désünkre – hogy mit szeretne
Kassa város felmutatni a pályá-
zatában Európának – Kirts József
(természetesen magyarul) a kö-
vetkezõket mondta:

– A levéltári ritkaságainkról szól-
va, Európában egyedül Kassa le-
véltára rendelkezik négy, Mohács
elõtti címerlevéllel. Közülük a leg-
régebbi 1369-ben keletkezett, bi-
zonyíthatóan Nagy Lajos király

korában. Sok más mellett a góti-
ka és a reneszánsz korából szár-
mazó miniatúrák is a kassai rit-
kaságok közé tartoznak. Azért
jöttünk Miskolcra, hogy tapaszta-
latot szerezzünk a 2013-as pályá-
zatunkhoz: Miskolchoz hasonlóan
miképpen lehet úgy megmutatni
Kassa város értékeit, hogy azok a
nagy megmérettetésen a gyõztes
címhez vezessenek. Ezért is szólt
az egyik szekcióülés (A jövõnk
Európában – kulturális identitás)
az Európa kulturális fõvárosa 2010-
es pályázattal kapcsolatos ta-
pasztalatokról – tudtuk meg a
kassai levéltár vezetõjétõl.

p.

Új sejtfagyasztó berende-
zéssel gazdagodott a Gyer-
mekegészségügyi Központ
(GYEK).

A gyermekdaganatos hálózat
mûszerparkjának fejlesztésére a
budapesti székhelyû Gyermekrák
Alapítvány 150 millió forintot aján-
lott fel a Egészségügyi Miniszté-
riumnak. Ebbôl az összegbôl ka-
pott 18 millió forintot a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és
Egyetemi Oktató Kórház, a Gyer-
mekegészségügyi Központ He-

matológiai és csontvelô-transz-
plantációs osztálya sejtek hosz-
szú távú fagyasztására szolgáló
berendezéshez jutott.

Dr. Csiba Gábor, a kórház fôi-
gazgató fôorvosa elmondta, ezzel
a jóval biztonságosabb fagyasz-
tással még több beteg gyermek
– és majdan felnôtt beteg – ôs-
sejtjeit tárolhatják. A projekt ve-
zetôje, dr. Nagy Kálmán egyete-
mi tanár, osztályvezetô fôorvos
bemutatta az amerikai gyártmá-
nyú berendezést, amely tovább
növeli az osztály sejtfagyasztó ka-
pacitását.

A BÁNYÁSZOKAT ÜNNEPELTÜK

Dr. Dobrossy István (balról), Hajdú Mária és dr. Jozef Kirst.

A Visegrádi Négyek partnervárosi találkozója

KASSAIAK TANULMÁNYOZZÁK
MISKOLC KULTURÁLIS PÁLYÁZATÁT

Több mint ötmilliárd összérté-
kû címzett állami támogatásban
részesül 2006-ban hat Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei nagy-
beruházás. Errõl Szabó György,
Káli Sándor és Tóth István or-
szággyûlési képviselõk tájé-
koztattak, szeptember 7-én. 

Szabó György elmondta, a kor-
mány augusztus 31-én döntött a tá-
mogatások odaítélésérõl. Összesen
322 pályázat érkezett, és a borso-
di szocialista képviselõcsoport ér-
dekérvényesítõ képességét mutat-
ja, hogy a hat megyei beruházás
bekerült aközé a 72 projekt közé,
amelyet a kormány címzett támo-
gatásban részesít. A miskolci, tokaji,
mádi, ózdi beruházások összérté-
ke meghaladja az ötmilliárd forin-
tot, s ennek a 90 százaléka állami
támogatás lesz. – Messze Borsod-
Abaúj-Zemplén kapta a legtöbbet
– fogalmazott Szabó György, hoz-
zátéve: 2003 és 2006 között a me-
gyében 22 nagyberuházás össze-
sen több mint húszmilliárdos álla-
mi támogatásban részesült, és sok
település igen súlyos gondjait si-
került megoldani. A képviselõ el-
mondta, a most nyertes pályázatok
között is szerepel Mád belterületi víz-
rendezése, valamint Tokaj déli vá-
rosrészének belterületi vízrende-
zése, jelezvén, hogy a kormány is
kiemelt fontosságúnak tartja az

újabb természeti katasztrófák meg-
elõzését. 

Káli Sándor Miskolc polgármes-
tereként is örömét fejezte ki a nyer-
tes pályázatok miatt, melyek közül
különösen a Semmelweis Kórház
szülészeti és nõgyógyászati osz-
tályának rekonstrukcióját, valamint
az  Avasi Gimnázium épületbõvíté-
sét, korszerûsítését emelte ki. Mint
mondta, a város is segít, s végre
megoldódhat az avasiak régi prob-
lémája, létrejön egy közösségi épü-
let. Káli Sándor is utalt az utóbbi idõ-
szak szélsõséges idõjárása miatt
bekövetkezõ természeti katasztró-
fákra, s hangsúlyozta a települések
megfelelõ vízelvezetõ rendszerének
fontosságát – az Unióban várhatóan
növekednek az erre fordítható tá-
mogatások.

Tóth István arról beszélt, hogy
gyakorlatilag nincs olyan megyei in-
tézmény, amelyet az elmúlt tíz
évben teljesen vagy részlegesen ne
újítottak volna fel. A Semmelweis
Kórház egyéb részeit illetõen is
megtörtént a rekonstrukció 1994-
2000 között, egyedül a Szülészeti-
nõgyógyászati Osztály 45 éves, el-
avult épületegyüttese maradt ki
ebbõl – most ez is sorra kerül. A kép-
viselõ szerint 42 egészségügyi in-
tézményt érintõ pályázatot nyújtot-
tak be, ebbõl a kormány tizenhár-
mat talált támogatásra érdemesnek
– küztük két borsodit. 

Sz. S. 

Ötmilliárdos támogatás a megyének

KÖZÖSSÉGI ÉPÜLET
AZ AVASON

SZUPERFAGYASZTÓ
A GYEK-BEN

A perecesi bányásznapon Gyárfás
Ildikó, a megyei közgyûlés elnö-
ke a több évtizedes bányász-
munkát végzõket tüntette ki, mi-

közben a perecesi völgyben mû-
vészeti csoportok léptek a szín-
padra. A sátrak melletti fõzõhe-
lyeken pedig rotyogott a bogrács. 

Negyven önkormányzat fogott össze

ADOMÁNYGYÛJTÉS
SZÉKELYFÖLDNEK 

BEKERÜLNI KÖNNYEBB



Mintegy 600 millió
forint összköltségû út-
felújítás vette kezde-
tét április 26-án Mis-
kolcon. A városháza
mûszaki munkatár-
sainak tájékoztatása
szerint ilyen nagy-
ságrendû útrekonst-
rukcióra még nem
volt példa a város
életében. Vargha Ti-
bor építési fõosztály-
vezetõvel a tapasz-
talatokról, a munká-
latok állásáról be-
szélgettünk. 

Mint elmondta, a fel-
újítás a tervezett ütem-
ben folyik, eddig 5622
fm útszakasz 54754
négyzetméterén vé-
gezték el a munkálato-
kat. A tervezett re-
konstrukciók között a legnagyobb
volumenû munkákat – mintegy 50
millió forint ráfordítással – az Uitz
Béla – Kálvin János – Toronyalja
– Rácz György utcák burkolatá-
nak felújítása jelentette. A jelzett
utcák felújítási munkálatainak elõ-
rehozását az is szükségessé tette,
hogy május végén Miskolcon
rendezték a Gyalogló Európa-
kupát, s ennek egyik feltétele volt,
hogy a versenypálya új aszfaltot
kapjon. Vargha Tibor elmondása
szerint a kivitelezés végsõ határ-
ideje november 15-e, eddig az idõ-
pontig szeretnék befejezni az
erre az évre tervezett munkála-
tokat. Az idei finanszírozásra je-
lentõs, 274 milliós pályázati tá-
mogatást sikerült elnyerni, s bíz-
nak benne, hogy a folytatáshoz
is sikeresen pályáznak majd. 

A fõosztályvezetõ hangsúlyoz-
ta, hogy ezek a munkálatok nyil-
vánvalóan befolyással vannak a
városlakók mindennapi életére, s
az emberekbõl igen vegyes re-
akciókat váltanak ki az esetleges
kényelmetlenségek, „dugók”, for-
galomkorlátozások. A munka-
végzés megkönnyítése, valamint
a forgalomkorlátozás miatti torló-
dások, idõveszteségek elkerülé-
se érdekében számtalan fórumon
kérték az autósokat, hogy lehe-
tõség szerint kerüljék el a javítás
alatt álló útszakaszokat. Ennek el-
lenére a tapasztalat mégis az,
hogy sokan egyáltalán nem, vagy
már csak a helyszínen értesültek

a felújításokról, amikor nem tud-
tak behajtani emiatt valamelyik ut-
cába. Emellett arra törekedtek,
hogy a rendelkezésre álló ösz-
szegbõl minél forgalmasabb, tö-
megközlekedést is érintõ „gyûj-
tõ” utakat hozzanak rendbe, ez
viszont nyilvánvalóan azzal járt,
hogy a kényelmetlenségek is
több embert érintettek. 

– Megtehettük volna azt is –
hangoztatta Vargha Tibor –, hogy
a munkálatok zömét az iskolai va-
kációra idõzítjük, sûrítjük, ez

azonban azzal járt volna, hogy
erre az idõszakra gyakorlatilag
megbénul a város. 

Mindent összevetve, Miskolcon
általában jónak mondható az ál-
lampolgári fegyelem, a Rácz
György utcán fordult elõ kisebb
rongálás – éjszaka szétrugdosták
a szegélyköveket –, illetõleg volt
rá példa, hogy felborították, árok-
ba dobták a kihelyezett tájékoz-
tató táblát. A fõosztályvezetõ sze-
rint vannak bizonyos tévhitek is,
és ezek miatt sok jogtalan kriti-

ka éri az önkor-
mányzatot. Tudni
kell például, hogy
Miskolcon nem csu-
pán önkormányzati,
hanem állami fenn-
tartású utak is van-
nak – ezek állapo-
táért nem a város-
háza felel, hanem a
Közútkezelõ Kht.
Másrészt az útfel-
újítási munkálatok
szezonálisak, nagy-
ban függenek az
idõjárástól, s egy
hirtelen jött jelentõs
esõzés vagy idõ
elõtti fagy a legjobb
szándék ellenére is
késedelmet okoz-
hat a kivitelezésben.
Vargha Tibor ezzel
kapcsolatban el-
mondta még, hogy
az úgynevezett „téli

kátyúzás”-nál épp az idõjárás
miatt csupán ideiglenes javítást
kap a burkolat – s ha ezt tavasz-
szal felszedik, az nem azért van,
mert rosszul dolgozott a kivitele-
zõ, hanem azért, hogy erõsebb-
re cseréljék. Ugyanígy, a kátyú-
zások eredményessége nagy-
ban függ attól is, hogy annak ide-
jén megfelelõ alapozással ké-
szültek-e a szóban forgó utcák.
S a miskolci úthálózat közel fe-
lérõl ez sajnos nem mondható el. 

Sz. S.
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Nemzeti vagyonszerzõdést
javasol a Fidesz – e szerint két-
harmados törvényhez kötnék
a MÁV, a Volán, a posta, a rep-
terek, az autópályák és a kór-
házak teljes vagy részleges
privatizációját. 

A kezdeményezésrõl Pelczné
Gáll Ildikó, az ellenzéki párt alel-
nöke beszélt hétfõi sajtótájékoz-
tatóján, amelyet Rogán Antal kam-
pányfõnökkel tartott Budapesten.
Az eseményt on-line élõben köz-

vetítették a média képviselõi szá-
mára a Fidesz miskolci irodájában
és az ország más pontjain is.

Pelczné Gáll Ildikó szerint az el-
múlt idõszakban jelentõsen fel-
gyorsult a privatizáció, az embe-
rek mindennapjait érintõ, kocká-
zatos „kiárusítás” szélsõséges
méreteket öltött. Orbán Viktor
pártelnök ezért a következõ na-
pokban megbeszélést kezdemé-
nyez a gazdasági élet szereplõi-
vel, elsõsorban az érintett válla-
latok és munkavállalók – vasuta-
sok, nõvérek, orvosok, postások

– képviseleteivel. Ha az általuk ja-
vasolt törvényt december 31-ig
nem fogadja el az Országgyûlés,
akkor a Fidesz vállalja, hogy kor-
mányra kerülése esetén 2006 vé-
géig megalkotja a jogszabályt,
mert szükséges egy biztosíték a
mindenkori kormánnyal szemben,
amely garanciát nyújt a nemzeti
vagyonelemek megõrzésére –
hangsúlyozta az alelnök.

Rogán Antal elmondta: a saj-
tótájékoztató egy sorozat része,
a következõ öt hétben további öt
bizonyítékot mutatnak be az or-
szág állapotával kapcsolatban. A
Fidesz álláspontja, hogy a magyar
gazdaság máris túlprivatizált: 90
százalék magántulajdonnal szem-
ben 10 százalék állami tulajdon áll.
Európa fejlett gazdaságaiban
közel háromszor nagyobb az ál-
lami szektor részaránya. Mint el-
hangzott, a 90 százalékos arány
egy 14-15 éves privatizációs fo-
lyamat eredményét mutatja,
ugyanakkor arra kívánják felhívni
a figyelmet, hogy az ezen túlme-
nõ magánosítás már „egészség-
telen”, a közellátások biztonságát
veszélyezteti, ezért azt nem tud-
ják elfogadni.             Sz. S.

Hegedûs Andrea, a 3. számú választókerület (Szirma)
szocialista önkormányzati képviselõje szeptember 14-én (szer-
dán) 17 órától a Bem József Általános Iskolában részön-
kormányzati és tanácsadó testületi ülést tart. Minden ér-

deklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

KÉPVISELÕI FELHÍVÁS. Cseh
László, a 16. számú választókerü-
let szocialista önkormányzati kép-
viselõje útfelújítási munkálatok miatt
tisztelettel kéri a Nagyváthy u. – Gyár
u. – Wesselényi u. környezetében
lakó választópolgárok türelmét és
megértését!

MARISKABÁL AZ AVASON. Az
Avas Nyugdíjas Egyesület szep-
tember 17-én (szombaton) Maris-

kabált rendez 16 órai kezdettel a
Selyemréti Petõfi Sándor Kollégi-
umban. Belépni csak határtalan jó-
kedvvel szabad és azt kötelezõ
megõrizni a bál végéig. Minden ked-
ves érdeklõdõt szeretettel vár a
Rendezõség!

KÖZHASZNÚ PROGRAM. Dr.
Varga Zoltán, a 8. számú választó-
kerület szocialista önkormányzati
képviselõje tájékoztatja választó-

körzetének lakosait, külön kiemel-
ten a Jósika u. 2-tõl 22-ig, Jósika u.
1-25-ig és Jósika u. 29-tõl 55-ig la-
kókat, hogy ezen bérházak kör-
nyezetében a gondozatlan, bozótos
területek karbantartása közhasznú
program keretében megkezdõdött.
Amennyiben a lakóknak ezzel kap-
csolatban javaslata, észrevétele van,
úgy dr. Jászay Andor közhasznú
projektmenedzsert keressék a 06-
30/637-4645 telefonszámon.

RÉSZÖNKORMÁNYZATI ÜLÉS
SZIRMÁN

Fedor Vilmos, Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármes-
tere szeptember 14-én 14 órától alpolgármesteri fogadóórát
tart a városházán. Sorszámosztás – 1-20-ig – 13 órától a tit-
kárságon.

ALPOLGÁRMESTERI
FOGADÓÓRA

A Magyar Szocialista Párt mis-
kolci országgyûlési (dr. Simon
Gábor 2. sz. választókerület, Káli
Sándor 3. sz. választókerület, dr.
Tompa Sándor 4. sz. választóke-
rület) és önkormányzati képvise-
lõi szeretettel várják az érdeklõ-
dõket a kormány és az önkor-
mányzat döntéseivel kapcsolatos
eszmecserére az alábbi idõpon-
tokban és helyszíneken.

Dr. Simon Gábor: 2005. szep-
tember 15., 16.00–18.00 óráig, Tokaj
Szolgáltatóház elõtti terület; szep-

tember 16.,14.00–17.00 óráig,
Centrum elõtti terület; szeptember
17., 9.00–12.00 óráig, Városház tér.

Káli Sándor: 2005.   szeptem-
ber 15., 16.00 óra, Hejõcsaba,
Gyógyszertár; szeptember 16.,
Görömbölyi Õsz; szeptember 17.,
9.00 órától, a Profi elõtt és a Plusz
Áruház elõtt.

Dr. Tompa Sándor: 2005. szep-
tember 15., 16., 17. 16.00–18-ig, Új-
gyõri fõtér autóbusz-állomás,
Bulgárföldi üzletközpont,  Diós-
gyõri villamos-végállomás.

VÁRJÁK A MISKOLCIAKAT

A tervezett ütemben folyik az útfelújítás

A FOLYTATÁSHOZ IS PÁLYÁZNAK

A város legnagyobb útrekonstrukciója az idei.

Pártok – porták

NEMZETI VAGYONSZERZÕDÉST
JAVASOL A FIDESZ

KÖZÉLETI SVÉDASZTAL

Pitti Szépségház – 3525 Miskolc, Széchenyi u. 12.
Bejelentkezés: 06/46/353-114

Nyitva: Hétfõtõl-péntekig: 6.30-20.00-ig,
szombaton.: 6.30-13.00-ig

Férfi és nõi kozmetikánkban már jelen van
a szépségipar csúcstechnológiája, a VILLANÓFÉNY. 

Végleges szõrtelenítés FÉNYSEBESSÉGGEL!

CHROMOLITE – IPL – SMARTLITE TECHNOLÓGIA
A test bármely területén maximálisan hatékony és biztonságos!

Nálunk már van!

A RIDULÍZISSEL már néhány perc alatt
elsimíthatók a mimikai ráncok.

Bérletek 10% kedvezménnyel kaphatók!

Férfi és nõi fodrászatunk kínálata:   
� Wellness hajszabás Jaguár TC meleg ollóval

� Amerikai satírtechnikák
� HEADLINES – volumennövelés

Férfi és nõi körömkozmetikánk kínálata:
� Manikûr – Pedikûr – Zselés és porcelán mûkörömépítés

Az Ön szépségét szolgálja
az Infraszaunánk és szoláriumunk is.

GALLYAZÁS
Miskolc város zavartalan villamosközlekedésének biz-

tosítása érdekében a Miskolci Városgazda Kht. az MVK

Rt.-vel közösen 2005. szeptember 16-án 24 órától 17-

én 4 óráig a Tizeshonvéd utcában a felsõvezetékeket

veszélyeztetõ gallyazási munkákat végez.

A munkavégzéssel járó zajhatásokért és az ezzel járó

kellemetlenségekért szíves elnézésüket kérjük, megérté-

süket köszönjük.

MÁR MOST GONDOLJON

AZ ISKOLAKEZDÉSRE!

Nyitva tartás: h–p: 8.30–17.00-ig sz: 9.00–13.00-ig

AKCIÓ: 12 000 Ft feletti vásárlás esetén egy 3000 Ft
értékû Parker Reflex tollat adunk ajándékba.

Beiskolázási utalványokat elfogadunk.

Megújult árukészlettel, folyamatos 

akciókkal várjuk kedves vásárlóinkat 

a Városház tér 16. sz. alatt lévô 

papír-írószerboltunkban.



(Folytatás az 1. oldalról.)
– Mely karokra került be a leg-

több hallgató?
– Több mint kilencszáz diákot

a bölcsészkarra vettünk fel, szám
szerint utána következik a gé-
pészkar, a jogi és a közgazdasá-
gi. Noha csak az elkövetkezõ na-
pokban lesznek végleges adata-

ink, összesen mintegy tizenötezer
hallgató kezdte meg a tanévet
idén, beleértve valamennyi kép-
zési formát. 

– Míg a mûszaki karok iránt nem
túl nagy az érdeklõdés, más kép-
zésekre lenne igény. Milyen vál-
toztatásokat tervez ezzel kapcso-
latban az egyetem?

– Szükségesnek látszik, és
már napirendre is került egy in-
formatikai és egy villamosmérnöki
kar létrehozása. Egyébként a
mûszaki karok sikeresen váltot-
tak. A bányamérnöki kar ma már
mûszaki földtudományi kar néven
mûködik, és elsõsorban környe-
zetgazdálkodással foglalkozik,
ami jelenleg igen kurrens szak-
ma. A kohómérnöki kar anyag-
tudományi karrá alakult, ez a te-
rület ma szerte a világon felfutó-
ban van. A gépészmérnöki karon
még szükség lehet egy, a piaci
igényekhez alkalmazkodó profil-
módosításra. Hogy esetleg a
három kart érdemes-e néhány év
múlva összevonni, azt majd az
igények eldöntik. Ami tény, hogy
a mûszaki karon végzettek iránt
nagy az érdeklõdés, a multinaci-
onális cégek, így például a Bosch
is egyre inkább keresik a magyar
szakembereket, úgyhogy õk azok,
akik a legkönnyebben el tudnak
helyezkedni. Gondot jelent vi-
szont, hogy mivel az érdeklõdés
nem túl nagy, alacsony pont-
számmal is be lehet kerülni. Ennek
megfelelõen a hallgatók felké-
szültsége nem túl jó, ami jelen-
tõs arányú bukással jár. Vagyis be-
kerülni könnyû, bent maradni
nehéz.                 Dusza Erika

A fõszezonnak azelõtt vége
lett, mielõtt beindult volna – ál-
lítják sokan, s való igaz, az idei
nyár minden eddiginél szeszé-
lyesebb idõjárásával alaposan
megkeserítette a nyaralók, va-
lamint az idegenforgalomban
érdekelt kereskedõk, vendég-
látósok életét. 

Három különbözõ irányultságú,
de a miskolci turizmusban egyaránt
fontos szerepet játszó létesítmény-
ben arról érdeklõdtünk, milyen sze-
zont zártak õk, érezték-e hatását a
kedvezõtlen idõjárásnak. 

Czirákiné Nyircsák Nóra, a se-
lyemréti strandot mûködtetõ cég
igazgatója egyenesen tragikusnak mi-
nõsítette a nyári hónapok forgalmát:
mint mondta, az egész szezonban
nagy jóindulattal körülbelül 70 olyan
nap volt, amely strandolásra alkal-
masnak nevezhetõ. Nagyjából öt-
venezren keresték fel a fürdõt, s ez
15-20 százalékkal még az utóbbi évek
átlagától is elmaradt, pedig akkor sem
volt sok okuk az örömre. Az igazga-
tónõ szerint a romló látogatottságban
az idõjárás mellett a „konkurencia”
– elsõsorban a tiszaújvárosi fürdõ –
is szerepet játszik, amely hozzáve-
tõleg 4-5 ezer lengyel és szlovák ven-
déget csábított el tõlük. 

Maczonkai Géza, a diósgyõri
vár programjait szervezõ Ady Endre
Kulturális és Szabadidõ Központ
sajtóreferense egyelõre nem tudott
pontos információkkal szolgálni.
Mint mondta, a várban még nem
zárult le a szezon, vannak hátra ren-
dezvényeik, annyi azonban el-
mondható, hogy látogatottság
szempontjából ez a nyár sem volt
rosszabb, mint a tavalyi. A hagyo-
mányosan népszerû, kosztümös
rendezvények mindig sok vendé-
get vonzanak, s csupán kisebb kel-
lemetlenségeket okozott az idõjárás.
Maczonkai Géza hozzátette, kér-
dezõbiztosok mérték fel a látoga-
tók összetételét, véleményét – az
eredmények összesítése és publi-
kálása õszre várható.

Mátrai Imre, a Lillafüredi Állami
Erdei Kisvasút üzemigazgatója
szintén úgy nyilatkozott, hogy
nagyjából a tavalyi szinten lehet a
látogatottságuk, bár õk éves ered-
ményeket számolnak. 2005-re 210
ezer utassal kalkuláltak, és ez va-
lószínûleg meg is lesz. Az esõs idõ-

járás persze náluk is érezteti a ha-
tását: tavalyelõtt száraz nyár volt,
s az utasok száma elérte a 235
ezret, tavaly ez már 220 ezerre
csökkent, idén pedig 210 ezerre.
Mátrai Imre mindazonáltal bizako-
dó, mint mondja, egyre inkább
érezni, hogy az erdei vasút visz-
szakerült a miskolciak és a város-
vezetõk „szívébe”. 2005-öt a
Kisvasút Évének nyilvánították, a
Palotaszálló vendégköre és a vá-
rosba látogatók általában nem
mulasztják el kipróbálni ezt a han-
gulatos idegenforgalmi attrakciót.
Nagy népszerûségnek örvend, és
több ezer gyermeknek okoz örö-
met az év végi „Mikulásvonatuk”,
amikor a kocsikban diákszínjátszók
szórakoztatják a gyerekeket, az ál-
lomásokon pedig Mikulás, és más
kosztümös mesefigurák várják
õket. Rajzolhatnak, énekelhetnek,
kapnak teát, Mikulás-csomagot –
s mindezt ingyen, a rendezvényt
a települési képviselõk finanszí-
rozzák, képviselõi keretükbõl.        

Sz. S.
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Régi, kedves olvasóm és számos cikkem sugalmazója, Sára
asszony ismét talált valami bosszankodni valót. El is küldte cí-
memre – mint corpus delictit – azt a kiadványt, amely ingatlan-
forgalmazási szaklapnak nevezi magát. Július ötödiki számának
elsõ oldalán pedig szép nagy kövér betûkkel ez áll: Fialtató, fia-
taloknak. Aki fellapozza a megjelölt oldalt – mint tette ezt Sára
asszony –, azt olvashatja, hogy megoldódik az ifjú házasok la-
kásgondja, mert jó feltételekkel szert tehetnek 24 négyzetméte-
res, komfortos otthonra. 

A fura elnevezéssel talán arra akart utalni az ötletgazdag szer-
kesztõ, hogy ha a jó szándék mellé olcsó kégli is társul, nagyobb
az esélye a népszaporulat fellendítésének. Erre pedig igen nagy
szükség lenne, hisz kevés gyermek születik, ezért aztán roha-
mosan öregszik és fogytán fogy a nemzet. A derék ingatlanos
tehát nemcsak a maga hasznát, hanem a haza javát is szolgál-
ja, amikor ifjú pároknak kínál kicsiny, de meghitt fészket. 

A bibi csak az – mutat rá levélíróm –, hogy az érdekesnek, netán
humorosnak szánt „fialtató” elnevezés ebben az összefüggés-
ben fölöttébb ízléstelen. Neki, mint falusi kislánynak, volt alkal-
ma megtanulni, mi is az a fialtató. De biztos ami biztos alapon,
fellapozta az értelmezõ szótárt, mely szerint: … mezõgazdasá-
gi istálló, melyben a kocák fialnak. Tágabb értelemben: kölyke-
zõ háziállat számára elrekesztett hely. 

A kiadvány szerzõje nyilván nem volt tisztában a szó pontos
jelentésével. S ha most – jobb késõn, mint soha alapon – meg-
tudja, alighanem bánni fogja az olcsó szellemeskedést, mint a
kutya, aki hatot kölykedzett (fialt).

(bekes)

Fújtató

„FIALTATÓ” FIATALOKNAK
(Folytatás

az 1. oldalról.)
Leskó György helyszí-

ni felvételek segítségével
próbálta érzékeltetni,
hogy a több mint 40 ezer
embert – az aprófalvas
területeken elsõsorban
idõseket – érintõ áradás
milyen pusztítást végzett
Székelyudvarhely térsé-
gében. Rövid és hosszú
távú megoldások szük-
ségesek a helyreállítás-
hoz, az árvízi kockázat
csökkentéséhez, a víz-
rendszer szabályozásá-
hoz, az infrastruktúra új-
bóli megteremtéséhez.

– A járványügyi feladatok ellá-
tásához, a fertõtlenítéshez a
BorsodChem adott nagyobb
mennyiségû hypót, a pangó vizek
eltüntetéséhez 47 szivattyút vit-
tünk, és segítettünk a román tûz-
oltóknak és az ottani polgári vé-

delem embereinek a fedél nélkül
maradt emberek elhelyezésében,
a segélyek szétosztásában és a
romok eltakarításában, amely so-
káig eltart még. A miskolci kis-
térség összefogásának köszön-
hetõen a felsõzsolcai tûzoltók

vitték ki az ivóvízteszteket,
hiszen a járvány kitörését
meg kellett akadályozni,
mert mindent egybemo-
sott az ár. Sikerként köny-
velhettük el, hogy a gyógy-
szerek egy nap alatt értek
el az orvosokhoz. Minden-
kinek jutott meleg étel és
ivóvíz. Az önkormányzat-
ok gyorsan és szakszerû-
en cselekedtek. A romel-
takarításhoz is elegendõ
nehézgép érkezett – szá-
molt be a mentési és men-
tesítési munkálatok ta-
pasztalatairól Leskó
György polgárvédelmi ez-
redes. 

Az augusztus 23-i heves esõ-
zés és felhõszakadás következ-
tében hatalmas, három métert is
meghaladó árhullám zúdult Szé-
kelyudvarhelyre és a Nyikó menti
településekre. Az elemi erõvel
hömpölygõ, hatalmas vízáradat

mindent vitt, ami az útjába került:
embert, állatot, házat, autót, ter-
ményt, fát, követ, betont, utat,
hidat, vasutat stb. Néhány óra le-
forgása alatt több mint 100 liter
esõ esett négyzetméterenként. A
katasztrófa utáni gyorsmérleg
eredménye: 16 halott (Farkaslaka
településein kilencen vesztették
életüket), 5 eltûnt személy (köz-
tük egy négyéves kislány), szá-
mos elárasztott település (Szé-
kelyudvarhely, Galambfalva, Ma-
lomfalva, Székelyszentlélek,
Farkaslaka, Korond, Boldogfalva,
Bögöz, Oroszhegy, Décsfalva,
Siménfalva, Hodgya), 1566 elön-
tött ház, fertõzött ivóvíz, mintegy
1000 hektár elárasztott termõ-
föld, elmosott utak, hidak, tönk-
retett elektromos és gázhálóza-
tok, alámosott vasúti pályák. A
kárfelmérést követõen komplex
rehabilitációs program készül.
Aki akar és tud, az segíthet, az
erre a célra elkülönített bank-
számla száma: „Erdélyi árvízká-
rosultak segélyezése” OTP
11734004 – 15472009 – 10740006.

Negyven önkormányzat és száz cég fogott össze

ADOMÁNYGYÛJTÉS SZÉKELYFÖLDNEK

Az ár mindent elmosott, ami az útjába került.

Vár, strand, kisvasút

ESÕS FÕSZEZON

A diósgyõri várban idén is jó a látogatottság.

Az utóbbi években hagyományossá vált Samsung Utcai Futófesztivált
szeptember 24-én, 11 órától egy idôben rendezik meg hazánk 19 nagy
városában és Budapesten. Az eseménysorozat egyik helyszíne ezút-
tal is Miskolc városa lesz. A városi sportcsarnok elôtti téren 9 órától,
nevezési díj fizetése nélkül jelentkezhetnek az érdeklôdôk.

Informatikai és villamosmérnöki kar létrehozását is tervezik

BEKERÜLNI KÖNNYÛ,
BENT MARADNI NEHÉZ

NÉPKERTI UTCAI FUTÁS

Miskolctapolcán szeptember 1-
jétõl kezdõdõen négy utcában – az
Aradi sétányon, a Bencések útján,
a Csabai és a Viola utcában – gáz-
közmûcsere kezdõdött. A tervek
szerint október végéig befejezõdõ,
összességében 1600 méter hossz-
ban történõ közmûcserével kap-
csolatosan Borkúti László önkor-
mányzati képviselõ elmondta, a
nyári üdülési szezon miatt a város
csak szeptembertõl adott engedélyt
a Tigáz Rt.-nek a régi, acélcsöves
gázvezeték korszerû, mûanyag csõ-

rendszerre történõ cseréjére. A fel-
újítás ütemét gyorsítandó, az ideig-
lenesen kiemelt földet engedéllyel a
Júnó Szálló elõtti területre deponál-
ják. Az õszi „felfordulás” miatt a ki-
vitelezõk kérik a lakosság és az érin-
tett vállalkozások megértését. 

Ezzel egy idõben több más
helyszínen is útépítési munkák
folynak. A Brassói, a Fenyõ, a Vad-
galamb, a Páva és Fecske utcák-
ban az új útburkolat lefektetése elõtt
rendbe teszik a csapadékvíz-elve-
zetõ árkokat.

FELÚJÍTÁSOK
MISKOLCTAPOLCÁN

KÉRDÉSEK ÉS VÁLASZOK 
A PANELPROGRAMRÓL (2.)

– Mi történik azzal
a lakótárssal, aki nem
akar vagy nem tud részt
venni a programban,
vagy  nem tud felven-
ni hitelt?

– Amennyiben a társasházi közgyûlési ha-
tározat (az elmúlt héten részletesen kifejtettük)
megtámadásával senki nem él, illetve a bíróság
elutasította a keresetet, akkor a határozat min-
denkire érvényes, mindenkit kötelez. Amennyiben
valamely lakótárs mégsem venne részt a prog-
ramban, elvileg bírósághoz lehet fordulni, és kérni
az érintett jognyilatkozatainak pótlását. Ez
azonban meglehetõsen hosszadalmas és nem is
mindig eredményre vezetõ megoldás. A lakótárs
hitelképtelenségére a jog eszközei természete-
sen nem adhatnak megoldást, a  Panel Plusz
Program azonban éppen az önerõvel nem ren-
delkezõk megsegítését tûzte ki célul.

– A jelzálog szerepe, értelme? Mikor jegyzik
be a jelzálogot?

– A jelzálog szerzõdést biztosító elem. Jelzálog
esetében a kötelezett, jelen esetben a hitelt fel-
vevõ  természetesen a zálog fennállása alatt is
három korlátozás mellett jogosult ingatlanát hasz-
nálni, hasznosítani.  Ezek a következõk:

1. Elidegenítési- és terhelési tilalom  bejegy-
zésének ideje alatt nem értékesítheti, nem ter-
helheti tovább az ingatlant.

2. A tilalom bejegyzése nélkül is csak a jel-
záloggal terhelten adhatja el az ingatlant.

3. Köteles a zálogtárgyul szolgáló ingat-
lan épségét megõrizni. Ha az adós vagy bárki
más az ingatlan épségét veszélyezteti, akkor
a hitelezõ követelheti a veszélyeztetõ cselek-
mény megtiltását és a veszély elhárításához
szükséges intézkedések elrendelését, megté-
telét. Az (épület)  állagromlás esetén bizonyos
körülmények között a hitelezõ követelheti az
ingatlan helyreállítását, illetve kérheti az

adóstól a veszélyezte-
tés mértékének meg-
felelõ biztosíték adá-
sát. Ha az adós mind-
ezeknek nem tesz ele-
get, a hitelezõ gyako-

rolhatja az ingatlanból való  kielégítési (kár-
pótlási) jogát. 

A hitelt nyújtó bank a  hitel biztosítékaként köti
ki a jelzálogot. Mivel a jelzálogjog az ingatlan-nyil-
vántartásba való bejegyzéssel keletkezik, ezért be-
jegyzése a hitelösszeg utalását megelõzõ napok-
ban történik. Az általános banki gyakorlat alap-
ján a bank közjegyzõi okiratba foglaltatja a hi-
telszerzõdést és az annak biztosítékául kikötött jel-
zálogjogot, így amennyiben elmarad a teljesítés
vagy az nem a  szerzõdés szerint történik, akkor
nyomban végrehajthatóvá válik. 

– A felújításhoz, pályázathoz felvett hitel örök-
lõdik-e, eladás esetén mi lesz vele?

– A felvett hitel természetesen öröklõdik, hi-
szen a hagyatéki vagyon tárgyai nemcsak az ak-
tívák, hanem a passzívák is, vagyis tartozások,
kötelezettségek is járhatnak vele.

A jelzáloggal terhelt ingatlan eladása esetén rajta
marad a jelzálogteher, tehát ezt csak e teherrel együtt
lehet átruházni. Azonban a hitel törlesztõ részle-
teit az köteles fizetni, aki a hitelt felvette, hisz el-
sõsorban õ a kötelezett. Az ingatlan csak a hitel-
visszafizetés biztosítéka. Ebbõl eredõen viszont az
ingatlan új tulajdonosa tûrni köteles, hogy a hitelt
adó pénzintézet érvényesítse jogait, amennyiben
a hitel felvevõje nem teljesítené kötelezettségét. Ez
végsõ soron az ingatlan elárverezését jelentheti.
Valójában azonban mindezek gyakorlati jelentõ-
sége elenyészõ, hiszen a hitelt nyújtó pénzintéze-
tek a hitel biztosítékául felajánlott ingatlanra a hitel
maradéktalan visszafizetéséig elidegenítési és ter-
helési tilalmat kérnek bejegyeztetni az ingatlan-
nyilvántartásba.

(Folytatjuk)

A kormány által meghirdetett Panel Plusz Program lehetõséget kínál az elavult épü-
letek rendbetérelére, amit a miskolci önkormányzat ingatlankezeléssel foglalkozó cége,
a MIK Rt. is kiemelten kezel. A minél sikeresebb lebonyolítás érdekében – tekintettel a
meghosszabbított határidõre – az érdeklõdõ ingatlantulajdonosok által gyakran feltett
kérdéseket s válaszokat az alábbiakban adják közre. További felvilágosítás a cég Széchenyi
utca 60. alatti ügyfélszolgálatán vagy az 516-299-es telefonon kérhetõ.



A miskolci színházi évad
szeptember 30-án egy kü-
lönlegességgel, a Szép kilá-
tás-sal kezdõdik. Ödön von
Horváth 1926-ban írt darabja
eredeti mûfaji megjelölése
szerint „komédia három fel-
vonásban”, valójában azon-
ban egy õrült, szatirikus „fe-
kete komédia”.

A darab színhelye a jobb na-
pokat is látott „Szép kilátáshoz”
címzett hotel valahol az Alpok-
ban. A hotel lakói lecsúszott,
kétes egzisztenciák: a színész-
bõl lett szállodaigazgató, a sötét
ügyeket bonyolító pincér, a kár-
tyaadósságba keveredett öreg
báró és az élveteg bárónõ. Ebbe
a lezüllött panoptikumba csöp-
pen be egy állapotos fiatal lány,
a szállodatulajdonos egykori sze-
retõje. A tulajdonos persze hal-
lani sem akar az apaságról, s
hogy segítsék a fõnököt, a hotel
többi lakója is a lány szeretõjé-
nek mondja magát. De a hely-
zet megváltozik, amikor kiderül,
hogy a lányra szép kis örökség
vár...

A Szép kilátás kétértelmû cím:
utal az 1920-as évek bizonytalan
távlataira, s a hotel az akkori, fa-
sizmus felé araszoló Európa jel-
képévé válik. Azé az Európáé,
amelyben Ödön von Horváth, a
magyar származású, de Auszt-
riában élõ szerzõ is egyre ke-
vésbé érezte otthon magát. 

A darab rendezõje Paolo Ma-
gelli, aki ugyan Olaszországban
született, de aztán fõként Belg-
rádban és Zágrábban rendezett.
Noha közben bejárta a világot,

és rendezésein kívül Stras-
bourgtól Kairón és New Yorkon
át Tokióig számtalan szeminá-
riumot tartott, állandó kapcso-
latban maradt az ex-Jugosz-
láviával, ahová európai színházi

vándorlásaiból újra és újra visz-
szatér. A darab másik különle-
gessége, hogy a világhírû ze-
nész-zeneszerzõ, Alexander
Balanescu komponálta hozzá a
zenét. d
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Tavaly októberben a szélvi-
har megbontotta a szirmai
római katolikus templom tor-
nyát, amelynek újjáépített
„utódát” most vasárnap, szep-
tember 11-én délután 3 óra-
kor – szentmise keretében –
áldja meg dr. Racs Csaba
atya, a Római Biblikus Intézet
hallgatója. 

A templomfelújítás munkála-
tairól érdeklõdtünk a szirmai egy-
házközség teendõit is ellátó
Domán Ferenc címzetes esperes,
miskolc-martintelepi plébános-
tól.– A vihar után derült ki, hogy
javítani már nem volt célszerû a
tornyot, mivel több rekonstrukciós
hibára is fény derült, hanem azt
újra kell építeni – mondta a sze-
rénységérõl és szolgálatkészsé-
gérõl ismert plébános, aki, saját
szavaival szólva „koldulni” in-
dult.– Azt szerettem volna – foly-
tatta – , hogy a már korábban el-
kezdett, több millió forintos felú-
jítás keretén belül ne csak a
templom belseje, külseje és a plé-
bánia épülete, hanem most már
a templomtorony újjáépítése is si-
keresen befejezõdjön. Bár a pénz
fogytán volt, mégis vállalkoztam
rá. És csodák csodája, minden,
amit elképzeltünk, megvalósult.
Az imádság és a hívek adakozá-
sa mellett az egri érsek közel 2
millió forinttal támogatta a to-
ronyépítést. Hálás köszönet mind-
azoknak, akik hozzájárultak az
Isten háza megújításához – fo-

galmazott a plébános úr. Mint
megtudtuk, az adományozók kö-
zött van Káli Sándor miskolci
polgármester és Fedor Vilmos al-
polgármester is. Mivel Domán
atya a martintelepi plébánián
lakik, ezért a mintegy 1200 római

katolikus hívõt számláló szirmai
egyházközség plébániája egye-
lõre üres. De nem sokáig, ugyan-
is a most szervezõdõ szirmai
görög katolikus egyházközség
parókusa költözik bele, aki görög
katolikus templomot épít Szirmán.
Ez utóbbival együtt tehát – ha-
marosan – három torony mutat-
ja majd az irányt, hogy merre van
Szirma. p.

ÚJ TORONY A SZIRMAI TEMPLOMON 

(Tudvalevõ, hogy a kérdések gyakorta fölöslegesek és veszélyesek.
Íme, bizonyságul.) 

A melegnek már annyi, a hûsítõ berendezések felszereltetésére a népek
az idén már nem költenek, a mesterek tehát jobban ráérnek. Mindez
föltehetõen kapóra jön a klímaberendezés leszereléséhez. Le kell sze-
relnünk. Így adódott. Telefon. Igen, megyünk, holnap ott leszünk – így
a mesterek részérõl. És most eminnen elpattan egy fölösleges kérdés:
mégis, mely idõpontban tetszenek jönni? A kora délelõtti órákban – hang-
zott a biztató válasz. 

Megy ez kérem! Nem úgy, mint az ántivilágban, amikor kabaristák íro-
gattak a fölényeskedõ szakikról. Mert ugye, az EU-ban mindenki igyek-
szik, különben a konkurencia stb. 

El is jött a reggel, a délelõtt, a dél, a mesterek nem jöttek el. Ijedt te-
lefon, nem feledkeztek-e meg. Nem! Tudják õk, hogy várjuk, csak türe-
lem! Bizony, ha nem kérdezzük meg tegnap, hogy mikor tetszenek jönni,
most nem lenne semmi gond, nyugodtan várnánk. Azóta még csak egy
hét telt el. Vagy már kettõ? 

*
– Jé! Ezen a tojásdobozon a szavatossági idõ is rajta van! – lelken-

dezik a család egyik leleményes tagja, amint szemügyre veszi a bolt-
ból éppen most vásárolt tíztojásos dobozt. 

– Mikor jár le? – hangzik az abszolút fölösleges kérdés.
– Kilencedikén. 
Kilencedikén…, kilence…De hiszen ma tizenhatodika van. Akkor most

mi legyen? Mert a romlott tojás… Hajaj! Óvatos feltörés, szagolgatás,
vizsgálgatás, a sárgája nem folyik szét, kifejezetten szép. Késõbb néha
fél szemmel ide-oda nézünk a másikra, nincs-e valami baja. Semmi baj.
Ha az a kérdés el nem hangzik, még ennyi sem. 

*
– Halló! Hol? A legegyszerûbb, ha a Szent István téren találkozunk.

Már hogyne tudnád! Korábban Dísz tér volt. Jaj, ne beszélj már! Hogy-
hogy melyik az? Amelyiknek a szélén az a lefóliázott, romos ház áll, va-
lami papundeklivel lekerítve elõtte a járda. Az, az, öt éve is megvolt már,
amikor legutóbb itt jártál. Várj csak! Másképp mondom. A Városház téren,
a borozó elõtt. Hogy miért nem ezzel kezdtem? De sokat tudsz kérdezni
mostanában.

Priska-fricskák – Priska Tibor rovata

CSAK SEMMI KÉRDEZÕSKÖDÉS! 

A Harsányi Lakópark területén – festõi kör-
nyezetben –  társasházi lakások és családi házak
130-220 E Ft/m2 közötti áron telekkel együtt el-
adók. Államilag támogatott hitel igénybe vehe-
tõ, banki és önerõs ügyintézésben közremû-
ködünk. 

Alapterületek: 61 m2 és 154 m2 (társasházi),
134 m2 (családi házi).

A lakások összközmûvesek, téglaépítésûek,
elrendezésük egyedi.

Az ég felé mutat a szirmai katolikus templom új rézsisakja.

KULTURÁLIS MENEDZSER
FELSÕFOKÚ SZAKKÉPESÍTÉST ADÓ
KÉPZÉST, TOVÁBBKÉPZÉST HIRDET

A 2005/2006. TANÉVBEN DIPLOMÁSOKNAK
ÉS VÉGZÕS HALLGATÓKNAK

Tel.: 46/504-871 és 46/504-146, 06/30-229-3899
fax: 46/504-147

e-mail: jedlik.tit@chello.hu
www.jedlik-tit.hu

Jelentkezési határidõ: 2005. szeptember 30-ig

RÉSZLETES FELVILÁGOSÍTÁS:
Jedlik Ányos Tudományos Ismeretterjesztõ Társaság

Miskolc, Széchenyi u. 14. Ügyfélfogadási idõben.

OKÉV Nyilvántartási szám: 04-0033-02
Program akkreditációs szám: 

PL-0145; PL-0146
Intézmény-akkreditációs szám: 0465

Balanescu zenéjét hallgathatják a rajongók

SZÉP KILÁTÁS A SZÍNHÁZBAN

KULTURÁLIS ÖRÖKSÉGÜNK
Szeptember 17-én és 18-án

a diósgyõri vár is bekapcso-
lódik a Kulturális Örökség
Napjai rendezvénybe. A láto-
gatók mindkét hétvégi napon,
reggel 9 és 10 óra között tár-
latvezetéssel egybekötve, in-
gyen tekinthetik meg a vár ki-
állításait. Szeptember 17-én,
szombaton 10 óra után is in-
gyen lehet sétálni a várban
(ide tartozik az északnyuga-
ti torony is, ahol a megújult
vártörténeti kiállítás és az
éremverde található), fizetni
csak a kötött tárlatvezetésen
való részvételért kell.

Szeptember 17-18-án
(szombat, vasárnap) tartják
a Kulturális Örökség Napjait,

az országos rendezvények-
hez a Diósgyõri Papírgyár Rt.
Papíripari Szakgyûjteménye
is csatlakozott. Ennek alkal-
mából a hétvégén 10-16 óra
között a Papíripari Múzeum
ingyenesen látogatható a
nagyközönség számára. A
múzeum több, mint 220 éves
szakmai kultúrát, tárgyi em-
lékeket mutat be, egészen a
papírgyártás kezdetétõl nap-
jainkig. A földszinten egy
XVIII. századi mintára be-
rendezett papírmerítõ mû-
hely koronázza meg a látni-
valókat, ahol nemcsak meg-
tekinthetõ, hanem mindenki
által ki is próbálható a kézi
merítés. 

MISKOLCI KIÁLLÍTÁS 
ÉS VÁSÁR

2005. szeptember 23-25., ITC székház (Mindszent tér 1.)

ISMERTESSE MEG TERMÉKEIT, SZOLGÁLTATÁSAIT,
NÖVELJE ELADÁSÁT A FOGYASZTÓKKAL VALÓ
KÖZVETLEN TALÁLKOZÁS ALKALMÁVAL!

A KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR KIVÁLÓ LEHETÕSÉG, 
HOGY ELÉRJE ÜZLETI CÉLJAIT!

Kiállítók jelentkezését várjuk a térség 

kiemelkedõ üzleti rendezvényére!

COMPEXPO STÚDIÓ KFT.
Központi iroda: 5001 Szolnok, Pf. 311.

Tel/Fax: 56/421-255, 56/423-260. Tel: 30/289-1090, 20/543-4766

e-mail: ce-szolnok@axelero.hu, info@compexpo-studio.hu

BIOVÁSÁR
A Tudomány és Gazdaság

Házánál (a volt Technika Háza)
megnyílt a Belvárosi Biovásár. A ki-
zárólag minõsített biotermékeket
árusító vásár mostantól minden
pénteken 8-14 óráig tart nyitva. 

Ellenõrzött, bio minõsítésû zöld-
ség, gyümölcs, méz, lekvárok, pad-
lizsánkrém, zakuszka, ivólevek,
kecskesajt alkotják a kínálatot, amely
a késõbbiekben tovább bõvülhet.
Idehaza még eléggé visszafogott a
kereslet a biotermények iránt, pedig
a magasabb nyomelem- és ásvá-
nyianyag-tartalom miatt fogyasztá-
suk különösen ajánlott gyermekek,
illetve legyengült szervezetû felnõt-
tek, fõleg daganatos betegek szá-
mára. Mint Lenkey Pétertõl, a piac
szervezésében részt vevõ Akció
Egyesület munkatársától megtud-
tuk, elkészült a piaci rendtartás, és
piacfelügyelõ biztosítja, hogy való-
ban ellenõrzött biotermékeket áru-
sítsanak. 

ÉRDEKLÕDNI: HARSÁNYI PARK BT.
Fafula Miklós

Telefonszám: 06/30/9412043

HARSÁNYI LAKÓPARK

További 30 db családi ház építése igény
szerint megrendelhetõ.

A kivitelezés és a 220 000 E Ft/m2-es 
ár kulcsrakész állapotra vonatkozik és a 
hozzá tartozó nagy telek árát is magában
foglalja.



A Bükk hegység festõi kör-
nyezetében álló diósgyõri vár
egykor az uralkodók kedvelt
vadászkastélya volt, Mátyás ki-
rály is gyakran ûzte a nemes va-
dakat a közeli erdõkben. 

Szeptember 18-án, vasárnap e
bükki vadászhagyományokat is
megelevenítve igazi õszi vadas-
boros ünnepség várja a látogató-
kat. A Diósgyõri Várfesztivál záró-
rendezvénye reggel 8 órakor fõzõ-
versennyel indul, melyen bográ-
csos- és grillezett ételekkel indul-
hatnak a versenyzõk. A többi ven-
dég sem maradhat ki semmi jóból:
rókagombás vadpörkölt, erdeigyü-
mölcsös szarvasragu, bükki ka-
száspecsenye, garadnai mandu-
lás pisztráng szerepel a Kandik és
Tamás Mesterkonyha Bt. étlapján,
míg az I. Diósgyõri Party Service töb-
bek között tárkonyos vadragule-
vesbõl és vörösboros vadpörkölt-
bõl kínál kóstolót vagy kiadós va-

sárnapi ebédet, vacsorát. A házi
kecskesajt mellé a mátraljai Gál
Tibor Pincészet, az egri Simon
Pincészet és Tokaj-Hegyalja borai-
ból fogyaszthatunk a Borudvarban,
ahol egész nap zöldség- és ter-
ménykiállítás, szõlõpréselés, ká-
dártánc-bemutató és népmûvészeti
vásár ígér további látnivalókat. 

A hatalmas technikát felvonulta-
tó nagyszínpadon folyamatosan
zajlanak a programok a várárokban:
délelõtt 11 órától a Kaláka együttes
gyermekkoncertjének tapsolhatnak
kicsik és nagyok egyaránt. A Gryllus
fivérek, Radványi Balázs és Becze
Gábor szüreti dalokkal és megze-
nésített gyermekversekkel indítják
be a hangulatot, majd a jó ebéd-
hez Bordás Zoltán és cigányzene-
kara, valamint Barsi Csaba és az
Agyagbanda muzsikál. Látványos
vadászkutya-bemutató után délután
2 órakor a Zanzibár együttes élõ
koncerten mozgatja meg a rajon-
gókat, fél négytõl itt lesz a Fiesta is
latinos slágerekkel. Az emelkedett

vadas-boros hangulat elképzelhe-
tetlen lenne humor nélkül: a szín-
padon „Rokker Zsoltti“ nyomja a
jobbnál-jobb poénokat. A végén jön
a csattanó, hiszen öt óra után
„Repül a bálna“: Cipõ és a Republic
együttes 2 órás, élõ szuperkoncertje
zárja a programot. Kedvezõtlen idõ-
járás esetén is minden programot

megtartanak a szervezõk, hiszen
elõre gondoskodnak a színpad és
a nézõtér fedésérõl. Az egész napra
érvényes jegyek egységes 1500 Ft-
os áron kaphatók a Adyban, a szín-
ház melletti Antikváriumban és a
diósgyõri várban. A családokra is
gondolva, a 10 év alatti gyerme-
keknek a belépõ csak 300 Ft!
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A Miskolc TV
heti mûsora

2005. szeptember 12–2005. szeptember 18.

SZEPTEMBER 12., HÉTFÕ
00.00Képújság 06.00Adásismét-
lés 08.30 Képújság 17.00 A Háló-
zat mûsora 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.20 Magazinmû-
sor (élõ) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.20 Magazinmûsor (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(h) 21.00 Svindli a javából, ame-
rikai-angol-francia film (h) 23.00
A Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 13., KEDD
00.00Képújság 06.00 Adásismét-
lés 08.30 Képújság 17.00 A Háló-
zat mûsora 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.20 Magazinmû-
sor (élõ), benne: Sport 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.20 Magazinmû-
sor (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.00 Bazi nagy
görög lagzi, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 14., SZERDA
00.00Képújság 06.00Adásismét-
lés 08.30 Képújság 17.00 A Háló-
zat mûsora 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.20 Magazinmû-
sor (élõ), benne: Kéznyújtásnyira,
a fogyatékkal élõk mûsora 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.20 Magazin-
mûsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00 Az
én országom, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 15., CSÜTÖRTÖK
00.00Képújság 06.00 Adásismét-
lés 08.30 Képújság 17.00 A Háló-
zat mûsora 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.20 Magazinmû-
sor (élõ) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.20 Magazinmûsor (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(h) 21.00Végsõ elhatározás, ame-
rikai film (h) 23.00 A Hálózat mû-
sora.

SZEPTEMBER 16., PÉNTEK
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20 Ma-
gazinmûsor (élõ), benne: 18.30
Múzsa, kulturális magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.20 Magazin-
mûsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00 Ka-
lózjárat, német film (h) 23.00 A
Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 17., SZOMBAT
00.00Képújság 07.00 Adásismét-
lés 09.30 Képújság 15.00 Sport:
Gyöngyösi AK – DVTK Magyar
Kupa labdarúgó-mérkõzés köz-
vetítése felvételrõl 17.00 A Hálózat
mûsora 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.20 Magazinmû-
sor, válogatás a hét témáiból 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.20 Új utak az
oktatásban – riportfilm az uniós
programról 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.30Tavaszi be-
zsongás, amerikai-kanadai film
(h) 23.00 A Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 18., VASÁRNAP
00.00 Képújság 07.00 Adásis-
métlés 09.30 Képújság 15.00
Sport: a salakmotoros egyéni
bajnokság utolsó futamának köz-
vetítése felvételrõl (ism.) 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Kró-
nika, heti hírösszefoglaló maga-
zin 18.30 Múzsa, színházi maga-
zin 19.00 Krónika (ism.) 19.30
Eljöttünk, hogy hódoljunk néki –
riportfilmfilm a katolikus fiatalok
kölni világtalálkozójáról 20.00
Krónika (ism.) 20.30 Hírháló (h)
21.30 Vörös skorpió, amerikai
film (h) 23.00 A Hálózat mûsora.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

I. Bükki Vadas-Boros Nap

SZEZONZÁRÓ A DIÓSGYÕRI VÁRBAN

Szeptember 17., szombat 4 égtáj
felé 5 túra, két keréken 5x45 km me-
gyénkben! Kerékpáros jelvényszer-
zõ emléktúra a 45. születésnap tisz-
teletére. Szendrõ – Szuhogy – Ruda-
bánya (bányászati múzeum) – Felsõ-
kelecsény – Zubogy (templom) – Ra-
gály (kastély) – Zádorfalva – Kelemér
(Tompa Mihály-emlékház) – Gömör-
szõlõs (néprajzi gyûjtemény) – Put-
nok. Táv 45 km., indulás 7.03 óra,

Tiszai pályaudvar, Tornanádaska felé.
Túravezetõ Kesik László.

Szeptember 18., vasárnap Kádár
Róbert túravezetésével Perkupa – Víz-
völgy – Varbóc – Lászi puszta – Ifjú-
sági tábor – Ördög-gát völgy – Ör-
dög-gát – Telekesi völgy – Nagy hegy
– Szalonna vá. Táv 18 km., szint 380
méter. Indulás 7.03 óra, Tiszai pálya-
udvar, Tornanádaska felé. 

Az Anjou-központot – a re-
konstrukcióval párhuzamosan –
a várban alakítják ki. (A diósgyõri
vár fedett részeinek kialakítása 1,5
milliárd forintos költségvetéssel a
tervek szerint 2008-ban valósul
meg.) A központ létrehozása sze-
repel a város 2005. augusztus 17-
én beadott pályázatában. Eszerint
„a cél egy olyan európai gyûjte-
mény létrehozása, amely a ma-
gyarországi Anjou királyok törté-
netére alapozva gyûjti, bemutat-
ja és feldolgozza a fennmaradt írá-
sos és tárgyi emlékeket, mûvé-
szeti, építészeti, zenei ábrázolá-
sokat és feldolgozásokat. A köz-
pont a város tudományos intéz-
ményeivel közösen európai tu-
dományos kapcsolatokat ápol”.
Ebbõl a szempontból fontos part-
nerünk Lengyelország. Nagy
Lajos király leánya, Hedvig ki-
rályné alapította a Krakkói Jagelló
Egyetemet, a király nádora pedig
Czestochowa pálos kolostorát. A
pálos rend magyar alapítású, épí-
tészeti emlékei nagy számban lel-
hetõk fel környékünkön, így a tu-
dományos együttmûködés új ku-
tatási eredményekkel kecsegtet. 

A rekonstrukció évei alatt a vár
kiállításai, panoptikuma és a
Várfesztivál valamennyi rendez-
vénye látogatható. A rendezvé-
nyek közül is kiemelkedik az idei,
immár 20. Diósgyõri Várjátékok c.
sorozat, amelyen már hagyomá-

nyosan szerepelnek más orszá-
gok képviselõi. (A középkori vásár
hangulatát idézõ árusok mellett
mesterség-bemutatókat, lovagi
tornákat, íjász- és lovasbemuta-
tókat élvezhet a közönség.) A
Dixieland Fesztivál 1985 óta a
hazai és nemzetközi zenei élet ki-
emelkedõ eseménye, a házigaz-
da az ország legismertebb dixie-
land-együttesének vezetõje,
Benkó Sándor.

A legrégibb múltra az 1980-tól
megrendezett Kaláka Folkfesz-
tivál tekint vissza. A fesztiválon

– ahol egyébként versenyt is ren-
deznek – a folkzene legjobbjai
mellett a jazz, a rock és a blues
képviselõi is szerepelnek. A
Diósgyõri Várszínházi Estéket
1992-tõl, az Arany Nyíl Történel-
mi Íjászversenyt 2002-tõl, a Bük-
ki Vadas-Boros Napokat pedig
2003-tól rendezik a vár környé-
kén. 

A rendezõk a város napján,
május 11-én, de augusztus 20-án,
Szent István király ünnepén is
egész napos (több napos) prog-
rammal várják az érdeklõdõket.
A különleges rendezvények közé
2001-tõl ékelõdik a „Fazola
Henrik” nemzetközi díszkovács-
verseny. A vár tehát nemcsak a
tudományos kutatás és ismeret-
szerzés színtere, hanem a fesz-
tiválok és vigasságok helyszíne
is egyben.

Dobrossy István

2001 szeptemberében leplezték le a diósgyõri vár tövében Nagy
Lajos király mellszobrát, Varga Éva alkotását. Az emlékbeszéd-
ben elhangzott, hogy a „lengyel-magyar-olasz érdekközösség”
gondolatán alapuló nagyívû külpolitikai koncepciója a „lovag-
király”-ként is emlegetett Lajost a legnagyobb magyar diplomaták
sorába emelte. Mivel az uralkodó innen intézte hatalmas biro-
dalma Európát érintõ döntéseit, felvetõdött egy olyan kutatóközpont
létrehozása, amely e korszak európai kapcsolatait, diplomáciai
tevékenységét vizsgálná, tanulmányozná. Az „Anjou-központ”-
ként azóta köztudatba ívódott elképzelés megvalósításában olasz,
francia és lengyel kutatók is részt vesznek.

Tudományos központ és rendezvények a diósgyõri várban (14.)

MIÉRT MISKOLC?

A diósgyõri vár látványa Nagy Lajos király mellszobrával.

KOSSUTH
ART-MOZI

KOSSUTH FILMSZÍNHÁZ
Fekete kefe (magyar filmsza-

tíra) (12) szeptember 15–szep-
tember 21., 14.30 és 16.30 óra.

Kész cirkusz (szín., magyar
vígjáték) szeptember 15–szep-
tember 21., 18.30 és 20.30 óra. 

HEVESY IVÁN FILMKLUB
Emil és a detektívek (szín., mb.

német ifjúsági film) (0) szeptem-
ber 12–szeptember 13., 15 és 17
óra. 

Szalmabábuk lázadása (szín.,
magyar film) (0), szeptember 
14., 15 és 17 óra. 

Bûnök (szín., dán film) (16),
szeptember 15–szeptember 17., 15
és 17 óra, szeptember 18., 17 óra. 

MATURA filmklub: 
Fekete kefe (magyar filmsza-

tíra) (12), szeptember 15–szep-
tember 21., 19 és 21 óra. 

DocuArt sorozat: 
Még élünk (dokumentumfilm-

blokk 2 filmmel) (0), szeptember
15., 23 óra. 

Éjszakai vetítés: 
Galaxis útikaluz stopposok-

nak (szín., angol sci-fi vígjáték) (0),
szeptember 16–szeptember 17., 23
óra. 

HEVESY MATINÉ
Légy jó mindhalálig (szín., ma-

gyar/1960), szeptember 18., 14 óra. 

TÚRAAJÁNLATOK

A Republic is fellép a várban.

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Miskolc Televízió mûsorait? Hamarosan ki-
derül! Öt héten át tartó keresztrejtvény-pályázatot indítottunk. Az öt kereszt-
rejtvényben egy-egy mûsor nevét rejtetük el. Az öt megfejtést egyben, egy
levelezõlapon legkésõbb október 13-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs
Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa György út. 30. A helyes megfejtéseket
beküldõk között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany Corvin Üzletház, Arany
János út 11-13.) által felajánlott könyvet sorsolunk ki.

ISMERI ÖN A MISKOLC
TELEVÍZIÓ MÛSORAIT?

Szeptember 15-én, csütörtökön
17.30 órától a Miskolci Galériában a
versenygyõztes Polónyi Ágnes hár-
famûvész lép fel. Mûsoron: Albeniz,
Bach, Corelli, Debussy, Donizetti,
Glinka, Maros, Ravel, Zipoli mûvei.
A mûvész elsõdleges célja, hogy
minél több ember találkozhasson a
hárfával mint szólóhangszerrel. Az
eredetileg hárfára írt mûvek mellett
fontos számára a saját átiratok ké-
szítése, mellyel tovább bõvíti a hár-
fairodalmat. A világ nagy karmes-
tereinek keze alatt játszhatott az el-
múlt években, köztük James Levine,

Friedemann Layer, Kocsis Zoltán,
Marco Armiliato. Játszott az Izraeli
Szimfonikusokkal, a Svéd Királyi
Ifjúsági Zenekarban, Németország
nagyzenekaraiban, és közremûkö-
dött a három tenor koncertjén
Tokióban. Több felvételt készített vele
a Magyar Rádió és a Magyar Tele-
vízió. Jó emlékkel gondol a Buda-
pesti Liszt Ferenc Zenemûvészeti
Egyetem hárfa tanszakára, ahol
Lubik Hedvig és Vígh Andrea vol-
tak a fõ tárgy tanárai. Jelenleg a
Nemzeti Filharmonikus Zenekar
szólóhárfása. 

BELVÁROSI ZENEI ESTÉK 



II. évfolyam 36. számSPORT/BÛNÜGY6

Újabb fejezetéhez érkezett a
labdarúgó Magyar-kupa küz-
delemsorozata: vasárnap már
a legjobb 32 közé kerülésért
játszanak a csapatok. A me-
gyébõl hárman maradtak tal-
pon, közülük a Kazincbarcika
már csütörtökön lejátszotta
mérkõzését, holnap a DVTK és
a Bõcs KSC következik.

A bajnokságban kereken ötven-
százalékos mérleggel a hetedik
helyet elfoglaló diósgyõriekre
százkilométeres utazás vár, ugyan-
is a Gyöngyösi AK vendégeiként
lépnek pályára. A pályaválasztó
az NB III-ban szerepel, így elsõ rá-
nézésre könnyed 90 perc vár a
piros-fehérekre.

– Nem szeretem, ha elõre el-
könyvelnek valamit! A kupában

egyébként is mindig elõfordulnak
váratlan eredmények, a „kicsik”
meg akarják mutatni az erejüket.
Természetesen biztos továbbjutást
várok, de semmiképpen sem sza-
bad lebecsülni ellenfelünket, mert
az ilyesmi könnyen megbosszul-
hatja magát – mondta Gálhidi
György, a DVTK vezetõedzõje.

A szakvezetõ továbbra sem
számíthat a sérült Tamásira és
Pintérre, s egyelõre Dianu sem be-
vethetõ. Halgas már bekapcso-
lódott a közös munkába, a gyön-
gyösi találkozó vasárnap 16 óra-
kor kezdõdik.

A bõcsiek az ugyancsak har-
madik vonalban szereplõ Balkány
vendégei lesznek, s mint azt Tóth
István szakosztályvezetõ el-
mondta, nagyon oda kell figyel-
niük, nehogy kellemetlen megle-
petés érje õket!

A Miskolci Rendõrkapitányság
Bûnügyi Osztálya eljárást indított
lopás bûntettének gyanúja miatt
hat miskolci férfi ellen, akik a
május–augusztus közötti idõ-
szakban Miskolcon, Sajóládon,
Mályiban és Putnokon összesen
14 magánlakásba hatoltak be
jogtalanul. 

Miskolcon a nyitott ablakon mász-
tak be, máshol betörték vagy be-
feszítették a nyílászárót, ezzel nem-
csak lopási, hanem rongálási kárt
is okozva a sértetteknek.

Többnyire készpénzt, ékszere-
ket és mûszaki cikkeket tulajdoní-
tottak el.

A nyomozás sikerében jelentõs
szerep tulajdonítható annak a sér-
tettnek, aki jó személyleírást adott
a nyomozóknak arról a fiatalem-
berrõl, aki többször is becsengetett
hozzá, de mikor bentrõl mozgást
hallott, gyorsan távozott. 

A rendõröknek néhány napos
nyomozás eredményeként került lá-
tókörébe az ügy egyik érintettje, aki
már régebben is követett el hasonló
módszerrel hasonló bûncselek-
ményeket. 

A nyomozás során fény derült
arra is, hogy a „tuti” tippeket egyik
ismerõsétõl kapta. Az adatokat
szolgáltató férfit pedig egy bizto-
sító társaság alkalmazta régeb-
ben, ahová rendszeresen visszajárt,
így pontos információkkal rendel-
kezett arról, hogy milyen értékek
vannak a lakásban. A 6 tagú be-
törõcsapatban a tippadó, szállító,
úgynevezett lecsengetõ, illetve fi-
gyelõ, végrehajtó szerepek jól el-
különültek. 

A Miskolci Rendõrkapitányság
nyomozói az Emõdi Rendõrõrs
tagjaival kitartó, mindenre kiterjedõ
munkájuk során derítették fel a tet-
teseket.

A rendõrségi eljárás jelenlegi ál-
lása szerint a bûncselekmény el-

követésével gyanúsítható szemé-
lyek közül ketten vannak elõzetes
letartóztatásban, négyen pedig sza-
badlábon védekeznek.

Egy kicsit azért kö-
rültekintõbbek is le-
hettek volna az or-
szágos szövetségben
a sorsolás elkészíté-
sénél: furcsa, hogy az
asztalitenisz-csapat-
bajnokság nyitányán
máris rangadót ját-
szanak Miskolcon. A
tavalyi harmadik Bor-
sod Volán férfi együt-
tese fogadja az ezüst-
érmes Félegyházát.

Az NB I B-csoportjá-
ban a közlekedésieken
kívül megtalálható a
Diósgyõri ASE is. A
gárda legutóbb nyolca-
dik lett, hét gyõzelme
mellé tizenegy vereség
került, a 14 megszerzett
pont megnyugtató bent
maradáshoz bizonyult
elegendõnek.
Szombaton délelõtt 11 órától a di-
ósgyõriek a Könyves Kálmán Ál-
talános Iskola tornatermében
csapnak össze a Jászkun Volán
SC együttesével. Barták László
elnök szerint a középmezõnyben
végezhet csapata, amelyet ebben
a szezonban is Boros Zoltán,
Fekete József, Géczi István és
Pados Zoltán alkot. 

De vissza a Volánhoz! A gárda
tavaly 14 gyõzelmet aratott, 1 dön-
tetlent játszott és 3 vereséget szen-
vedett. Ez a Kemecse és a
Félegyháza mögött a harmadik
helyhez volt elegendõ. Ebben az
idényben akár bajnokságot is nyer-
hetnek a miskolciak – persze,
ehhez repülõrajtot kell(ene) ven-
niük. Nem lesz könnyû, ugyanis

akadtak hátráltató tényezõk a
Doros Szilárd, Laczkó Sándor (so-
káig kézsérüléssel bajlódott),
Lehoczki Gábor (csak augusztus
végén tért haza külföldrõl), Licsák
Levente összetételû együttes fel-
készülése során. Ennek ellenére a
miskolciak bizakodó hangulatban
várják a szombat délután három
órakor kezdõdõ összecsapást.

– Sok múlik a párosokon!
Minden egyes mérkõzés nagy je-
lentõséggel bír, jó volna gyõze-
lemmel rajtolni – fogalmazta meg
a társak óhaját is Licsák Levente.

Értesülésünk szerint a találko-
zót megtekinti az osztrák válo-
gatott szövetségi kapitánya, Karsai
Ferenc is, aki Kiskunfélegyházáról
indult el és tett valóságos csodát
szomszédaink asztaliteniszsport-
jával.

A harmadik miskolci NB I B-s
alakulat a Tanoda SE nõi gárdá-
ja, amely szabadnapos az elsõ for-
dulóban. Fülöp Béla elnök gárdája
majd csak szeptember 24-én mu-
tatkozik be a Makó ellen. A sport-
vezetõ tisztes helytállást és biz-
tos bent maradást vár a Baracsy
Dorottya, Deák Anita, Kiss Nóra,
Tusz Renáta kvartettõl.

(doros)

Miskolcon, a Népkertben ma
délután  ismét feldübörögnek a
motorok és a salakmotorozás
hívei fél négytõl az országos
egyéni bajnokság döntõjét kí-
sérhetik figyelemmel. A záró
forduló elõtt még minden kér-
dés nyitott, ezért is van hatalmas
csatára kilátás.

Jelenleg a debreceni Tihanyi
Sándornak és a miskolciak lengyel
légiósának, Rafal Wilknek egyaránt
32-32 pontja van. Õket követi Matej
Ferjan 27 ponttal, majd pedig a két
25 pontos, Magosi és a másik mis-
kolci, Szatmári László. A szoros
eredménybõl következik, hogy min-
den a népkerti pályán dõl el, ezért
óriási lesz a tülekedés! 

– A dobogós helyekre pályázók
egyaránt kitûnõ formában vannak,
s úgy gondolom, hogy nekem sincs
okom a panaszra. A hazai környe-
zet valamit segíthet, ráadásul a mis-
kolci szurkolók buzdítása is nyom-
hat a latban. Rengeteg múlik a star-
tokon, erre különösen oda kell fi-
gyelni – latolgatta az esélyeket
Szatmári László.

Jacsó Tibor, a Speedway Miskolc
elnöke szerint is roppant izgalmas
versenyre van kilátás. Az öt pályá-

zó közül ugyanis csak hárman áll-
hatnak dobogóra, minden pontnak
jelentõsége lehet. Jacsó bízik abban,
hogy hazai pályán, népes közön-
ség elõtt itthon marad az aranyérem.

– Sok függ attól, milyen formát
mutatnak az esélyesek. Alkal-
mazkodni kell a pályához s az idõ-
járáshoz egyaránt. Biztos vagyok
abban, hogy a sportág szépségeit
láthatják majd a szurkolók – tette
hozzá az elmondottakhoz az elnök.

D. L.

Hazai környezetben kezd a Borsod Volán

RANGADÓ A NYITÁNYON

A Borsod Volán férfiegyüttese esélyesként vág neki a ma kezdõdõ csa-
patbajnoki küzdelmeknek. Balról: Lehoczki Gábor, Licsák Levente, Laczkó
Sándor, Doros Szilárd. 

A Magyar-kupáért játszanak

PÁLYÁN A DVTK

Öten pályáznak az elsõségre

DÜBÖRÖGNEK A MOTOROK

Sorozatbetörõket fogtak a miskolci rendõrök 

BIZTOSÍTOTT LAKÁSOKAAT
FOSZTOGATTAK

Brutális kegyetlenséggel erõ-
szakolta meg (ismét) áldozatát,
az a 33 éves megrögzött bûnö-
zõ, aki néhány éve ,,az avasi
rém” néven tartotta rettegés-
ben a miskolci nõket.

Az akkori erõszaksorozat után 12
esztendõre került rács mögé, ám
cirka hét év múlva, egész pontosan
idén július 2-án, érthetetlen módon
feltételes szabadságra bocsátották. 

G. József mindenesetre bebizo-
nyította,  kár volt idejekorán feltéte-
les szabadságra bocsátani. Alig
egy hónappal szabadulása után
ismét kést szegezett egy fiatal lány
torkának és megerôszakolta.

Az avasi rém nevet az 1990-es
évek második felében aggatták rá,

azokban az idõben öt nõt kapott
el, kötözött meg, tette magáévá
különbözõ módon. Akkori elfo-
gása után kapta az ominózus 12
évet, amelynek csak egy részét
kellett azonban ténylegesen le-
töltenie. 

Gyorsított eljárás keretében ál-
lították bíróság elé. A bíró a
Büntetõtörvénykönyv szerint ma-
ximálisan kiszabható 12 év fegy-
házbüntetést rótta ki az elkövetõre,
plusz le kell töltenie a már emlí-
tett két és fél év feltételes sza-
badságát is. Az, hogy a Miskolc
Városi Bíróság a közügyektõl is
eltiltotta 10 évre, aligha érdekli a
vádlottat, annál inkább az, hogy
ezúttal már nem helyezhetõ fel-
tételes szabadságra.

Feczkó János

KILENC NÕT GYALÁZOTT MEG

SÍSZERELMESEK,
FIGYELEM!!!
Megjelent a CAR-TOUR

2005/2006 évi 

SÍKATALÓGUSA
osztrák, szlovén, francia, olasz

síszállások, panziók, téli wellness
+síüdülések, szilveszteri ajánlatok.

Iskolai csoportok részére
ingyenes síbérlettel szállások!

Keresse irodánkat:
Miskolc, 

Arany Corvin Üzletház fszt.

Tel.: (46) 506-299, 506-300 
miskolc@cartour.hu

www.cartour-utazas.hu

SZÍNPADI MOZGÁS ÉS KOREOGRÁFIA STÍLUSMEGHATÁROZÁS

ÖLTÖZKÖDÉS SMINK- ÉS FRIZURA-TANÁCSADÁS

MODERN TÁNCOK HOSTESSKÉPZÉS

SIKERES ZÁRÓVIZSGA UTÁN A LEGJOBBAKNAK FELLÉPÉSI LEHETÕSÉG
Tanfolyam idõtartama 3 hónap, szombat délelõtti idõpontban. 

Gyerekeknek 5500 Ft/hó, 14 éves kortól: 8500 Ft/hó   

Válogatás idõpontja: 2005. szeptember 12-én 
17.30 órától 19 óráig

Cím: Miskolc, Zrínyi Ilona Gimnázium, balett-terem (Domussal szemben)

újraindítja 

MANÖKEN és TÁNCKÉPZÕ TANFOLYAMÁT

Információ: Gyöngyösi Mariann, 30/5393-807 � WWW.GYONGYDIVAT.HU

A Szemere Bertalan
Szakközépiskola,

Szakiskola és Kollégium

felnõttoktatás keretén belül
az alábbi OKJ-s

szakmákban 10 hónapos
idõtartamú képzéseket indít:

- Fodrász
- Közlekedésgépészeti

technikus, közútijármû-
gépész (esti tagozat)

- Villanyszerelõ

Érdeklõdni a 46/360-125/248
telefonszámon lehet.

Az intézmény akkreditációs
lajstromszáma: 0585, nyilván-
tartási száma: 04-0108-04.
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SSZZAALLOONN ––  TTÁÁNNCC ––  IISSKKOOLLAA
báltermi táncok oktatása felnõtteknek és diákoknak

ttttáááárrrr ssssaaaassss ttttáááánnnncccc ----
ttaannffoollyyaammoott  iinnddíítt  kkeezzddõõkknneekk  1122––9999  éévveess  kkoorriigg

Tanfolyam helye: Vasas Mûvelõdési Központ
Miskolc, Andrássy u. 36. (az Újgyõri fõtérnél)

Beiratkozás: 2005. szeptember 11. (14.00–16.00-ig)
Elsõ foglalkozás: 2005. szeptember 18.

Foglalkozások: vasárnaponként, (12 héten át, 40 órában) 
11-féle standard és latin-amerikai tánc

Információ: (30) 535-6671

Az Ecomissio Kft. felvételre keres munkatársat az alábbi, 

tiszaújvárosi munkahelyre

GÉPKOCSIVEZETÕ (1 FÕ)
FELADAT: 

� Veszélyes és nem veszélyes hulladékok 

fuvarozása a  társaság tehergépjármûveivel

ELVÁRÁSOK:
� C, ill. E kategóriás jogosítvány

� ADR-es vizsga

� tehergépjármû-vezetési gyakorlat

ELÕNYT ÉLVEZ:
� nehézgépkezelõi jogosítvány

� érettségi bizonyítvány

Az önéletrajzokat 2005. szeptember 21-ig 
a társaság postacímére (Ecomissio Kft.

3581 Tiszaújváros. Pf.: 11.) várjuk.

SZEPTEMBER 2-TÔL OKTÓBER 27-IG A 2000 FT FELETTI VÁSÁRLÓKNAK

ÚJABB NYEREMÉNYJÁTÉK INDULT SKODA FABIA SZEMÉLYGÉPKOCSIKÉRT! 
EGYES TERMÉKEK VÁSÁRLÁSÁNÁL SZINTÉN NYEREMÉNYJÁTÉKBAN VEHETNEK RÉSZT! 

RÉSZLETEK A BOLTOKBAN KIHELYEZETT PLAKÁTOKON, VALAMINT A SZÓRÓLAPOKBAN!

VÁSÁROLJON A COOP-ÜZLETEKBEN!

RAMA KOCKA MARGARIN 250 G 119 FT
EGYSÉGÁR: 476 FT/KG

COOP ÉTOLAJ 2 LIT. 429 FT
EGYSÉGÁR 215 FT/LIT. 

COOP MINDENNAP TÉSZTÁK 500 G 59 FT
EGYSÉGÁR: 118 FT/KG

DELIKÁT 8 ÉTELÍZESÍTÔ 250 G 299 FT
EGYSÉGÁR: 1196 FT/KG

CHOCO KING TEJTÁBLA 100 G 59 FT
EGYSÉGÁR: 590 FT/KG

TIBI CSOKOLÁDÉ 100 G 139 FT
EGYSÉGÁR: 1390 FT/KG

PALOMA VÁK. KÁVÉ 2X250 G + AJ. BÖGRE 559 FT/CSOM. 
LILLAFÜREDI ÁSVÁNYVÍZ 2 LIT. PET MISKOLCI LIKÔRGYÁR 79 FT

EGYSÉGÁR: 39,50 FT/L

TOMI KRISTÁLY MOSÓPOR 4,5 KG+10% AJ. 1449 FT
EGYSÉGÁR: 293 FT/KG

AKC
IÓ!

A SZEPTEMBER 2-TÔL 15-IG 
TARTÓ AKCIÓNK AJÁNLATÁBÓL!

ˆ

Eldobható fóliázott tálkák.
Hideg- és melegkonyhai étkezési jegyek elfogadása.

EGÉSZSÉGKÁRTYA-ELFOGADÓHELY ÉS HITELLEHETÔSÉG!
Nyárvégi akció 10-50%! Ingyenes parkolás.

ruházat, 
cipôk, 

bakancsokkerékpárok

Miskolc, Elsô út 8. (Az Újgyôri fôtér mögött.) Tel.: 46/379-048

TIMEX

BEFEKTETÔI AJÁNLATKÉRÉS A MISKOLCI 
BÉRLAKÁSPROGRAMBAN VALÓ RÉSZVÉTELRE

Miskolc MJV Önkormányzatának megbízásából 
a MIK Rt. pályázatot hirdet bérlakásai számának növelésére.

A BÉRLAKÁSPROGRAM CÉLJA:
A magánvállalkozói tõke bevonásával és közremûködésével 
a bérlakások számának növelése és minõségének javítása. 

A RÉSZVÉTEL LEHETÕSÉGEI:
A MIK Rt. az ajánlattevõktõl olyan konstrukciók leírását várja, amelyek
illeszkednek a Kormány által meghirdetett Fészekrakó-, illetve
Bérlakásprogramhoz és kiterjednek az ajánlattevõ és az Önkormányzat
közötti együttmûködés feltételeire is. 
Az ajánlati feltételeket a pályázati csomag tartalmazza.

A PÁLYÁZATI CSOMAG MEGVÁSÁROLHATÓ: MIK Rt. 3530 Hunyadi u. 21.
ÁRA: 20 000 Ft+áfa
KAPCSOLATTARTÓ SZEMÉLY: dr. Dimény Imre szaktanácsadó

Tel.: 30/337-98-70 
A PÁLYÁZAT BEADÁSI HATÁRIDEJE: 2005. október 14. 12.00 óra
HELYE: MIK Rt. 3530 Hunyadi u. 21.

Nyerôautomatákat üzemeltetô, országos hálózattal rendelkezô cég, miskolci területre mûszaki vég-
zettségû, számítástechnikai ismeretekkel rendelkezô technikust keres. Angol nyelvtudás elôny. Jelentkezni
önéletrajzzal lehet: 1/455-0498-as faxszámon, ill. a magyara@centralcasino.hu e-mail címen. 

AKCIÓS HITEL
SZEPTEMBER 30-IG

A BABUS SUZUKINÁL!
– Készleten lévõ autóink még régi áron

– Új Swift 2 légzsákkal, ABS-szel, 
klímával 2 250 000 Ft

– Használtautó-beszámítás,

régi autó is.
– „0” Ft induló akár 

átadási költség nélkül

– Teljes körû ügyintézés

A kedvezmények nem összevonhatók!
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(BÜKKSZENTKERESZT) Gyógynö-
vénygyûjtõ túrák indulnak a
Bükkben az országos hírû bükk-
szentkereszti „füvesember”, Sza-
bó Gyuri bácsi vezetésével. A
háromnapos programokon –
májustól októberig – az érdek-
lõdõk nem csupán a gyógyfü-
vekkel, hanem az egyedülálló
levegõje miatt szubalpin gyógy-
helynek minõsített Bükkszent-
kereszt nevezetességeivel is
megismerkedhetnek. 

A szervezõk a napokban két-
napos tájékoztató keretében adtak
ízelítõt a sajtó képviselõinek
Bükkszentkereszten a túra prog-
ramjaiból. Halász Rezsõ polgár-
mestertõl egyebek mellett meg-
tudtuk, hogy a település 65 éve vi-
seli ezt a nevet, de a múltja 250 évre
nyúlik vissza. Több romantikus
történelmi és egyéb legenda fû-
zõdik a tájhoz: IV. Béla például ál-
lítólag itt ütközött meg utoljára a ta-
tárokkal, ezt emlékmû is megörö-
kíti az úgynevezett Lófõ-tisztáson.
A tisztástól nem messze találhatók
az úgynevezett gyógyító kövek
(vagy Nagyboldogasszony-kövek),
amelyeket rengetegen felkeresnek,
mivel állítólag gyógyító energiát su-
gároznak. S található Bükkszent-
kereszten a település múltjára em-
lékeztetõ üvegmúzeum is, valamint
eredeti formában tekinthetõ meg
éjszaka a mészégetõ kemence iz-
zása. Bárdos István, a Szerviz Iroda
Utazásszervezõ Kft. igazgatója
annak a véleményének adott han-
got: Bükkszentkereszt, és Szabó
Gyuri bácsi egyedülálló tudománya
nagyon megérdemlik, hogy az ed-

diginél sokkal jobban beemeljék
õket az „idegenforgalmi köztudat-
ba”, ezáltal sokban gazdagodhat
a megye turisztikai kínálata is. A
rendkívüli tisztaságú, szubalpin le-
vegõjû hegyi falut a múlt század
közepétõl légzõszervi betegségek
gyógyítására is használták, a spe-
ciális klíma miatt az itt termõ gyógy-
növények magasabb hatóanyag-
koncentrációval rendelkeznek.
Régen minden faluban élt egy ja-
vasasszony vagy füvesember –
közéjük tartozott a Bükkben élõ
Bori néni is, aki unokájára, Szabó
Györgyre bízta félezer éves csalá-
di tudományát, aki ezzel ma is
számtalan beteg emberen tud se-
gíteni. 

Szabó Gyuri bácsi és Svájcból
hazatért lánya, Zsuzsa, a Bükki
Füvészmester és Népgyógyászati
Egyesület elnökségi tagja gyógy-
növénygyûjtõ túrára invitálta az új-
ságírókat, a falu fölött található me-
zõre. A bükki füvesember lapunk-
nak elmondta, a világ nemrégiben

újra felfedezte a régi gyógymódo-
kat és a népi gyógyászatot. 1979-
ben a WHO egészségügyi világ-
szervezet kongresszusán mege-

rõsítették a természetes gyógy-
módok és anyagok jótékony hatá-
sát életünkre, s mostanság egyre
többen fordulnak vissza a termé-
szethez. 

Bükkszentkereszt környékén ren-
geteg ismert és kevésbé ismert, de
már nevében is különleges nö-
vénnyel lehet találkozni. (pirosló hu-
nyor, leánykökörcsin, farkasbo-
roszlán, kockás liliom, tavaszi csil-
lagvirág stb.). Szabó György és
Lopes Szabó Zsuzsa nagy szak-
ismerettel magyarázták el minde-
gyikrõl, használható-e gyógyítás-
ra, s ha igen, melyik része melyik
betegségre. A jelenlévõ újságírók
kaptak egy-egy kést, ollót, valamint
papírzacskókat a gyûjtéshez, s ki-
ki szedhetett magának a füves-
ember által javasolt gyógynövé-
nyekbõl. Sz. S. 

„Fûben-fában az orvosság...”

GYÓGYNÖVÉNYGYÛJTÕ TÚRÁK A BÜKKBEN

Szabó Gyuri bácsi minden növényrôl elmagyarázza, mire való.

A MINAP VIDÉKEN IS!
Tisztelt olvasóink!
A MiNap címû közéleti, csa-

ládi hetilap kinõtte Miskolc ha-
tárait, és immár a megyeszék-
hely kistérségében is kézbe ve-
hetik az olvasók 80 000 pél-
dányban. Most már minden
szombaton megjelenünk: Arnó-
ton, Felsõzsolcán, Gesztelyben,
Hernádkakon, Hernádnémeti-
ben, Kistokajban, Mályiban,
Nyékládházán, Sajópálfalán és
Szirmabesenyõben is! Lapunk-
hoz valamennyi helyi COOP-üz-
letben hozzájuthatnak. Jó ol-
vasást kívánunk!

A MiNaphoz a következõ üz-
letekben tudnak hozzájutni:
Felsõzsolca: 400. COOP ABC,

Kassai u. 9., 404. Mini-COOP,
Árpád fejedelem u. 37., 405.
COOP ABC, Bolyai u. 2. Szirma-
besenyõ: 402. COOP ABC,
Kossuth u. 46., 449. Mini-COOP,
Állomás u. 80/a. Arnót: 407.
COOP ABC, Alkotmány u. 2.
Sajópálfala: 419. Mini-COOP,
Szabadság u. 29. Hernádnéme-
ti: 600 COOP ABC, Kossuth u.
66. Gesztely: 616. COOP ABC,
Petõfi u. 50. Hernádkak: 621. Mi-
ni-COOP, Petõfi u. 31. Nyéklád-
háza: 710. Mini-COOP, Vasút u.
22., 712. Mini-COOP, Hõsök tere
3., 760. Maxi-COOP, Kossuth u.
45. Mályi: 730. Mini-COOP, Széc-
henyi u. 2., 803. Maxi-COOP, Fõ
u. 18.

– Mindenképpen segítünk a szor-
gos kezû embereken, elsõsorban a
közösségi, másodsorban a szemé-
lyes célok megvalósításában. Test-
vértelepülésünk lakói, barátaink ha-
marosan megkapják a készpénz-
küldeményt, amelynek gyûjtésére a

Felsõzsolca és Vidéke Takarékszö-
vetkezetnél nyitottunk számlát:
„Nyikómalomfalva árvízkárosultjainak
megsegítésére” 54500112-10012325
számlaszámon. Felsõzsolca önkor-
mányzata 500 ezer forint átutalásá-
val kezdte el a gyûjtést. A katolikus
templomban múlt vasárnap délután
jótékonysági koncert volt, melyen fel-
lépett Dévai Nagy Kamilla Liszt-díjas
énekes, Dinnyés József Béres
Ferenc-díjas elõadómûvész, Kövesdi
Szabó Mária és Pólos Árpád, a
Kassai Thália Színház színmûvésze.
Az 1000-1000 forintos belépõje-
gyekbõl összejött 250 ezer forint kö-
rüli összeg is a segélyszámlára ke-
rült. A lakosság természetbeni ado-
mányait, felajánlásait – ruhanemû, ta-
karók, tartós élelmiszerek, vitaminok,
gyógyszerek, edények, háztartási
eszközök, takarmány, vetõmag, iro-
daszerek stb. – három helyen gyûjt-
jük: a Szent István és a Kazinczy
Ferenc iskolákban, valamint a
Családgondozó Központban. Ép-
pen ma kaptam Nyikómalomfal-
váról az értesítést, hogy a farkasla-
kai önkormányzat – ahová öt más
településsel együtt a malomfaliak is
tartoznak – külön alapítványt hozott
létre, hogy felelõsséggel továbbít-
hassák a majdan megérkezõ kül-
deményeket a rászorultaknak – tá-
jékoztatott Fehér Attila polgármester.

p.

(KISTOKAJ) Jó egy évvel ezelõtt,
a nyár elején Miskolc egy részét
és néhány szomszédos telepü-
lést alaposan elvert a jég. Kijutott
az „égi áldásból” a környék
legkisebb településének, Kisto-
kajnak is. 

– A községben mindenkit kár ért,
olyan 80 százaléknak kellett ko-
molyabb javítást, cserét végezni a
tetõn. A kormányrendelet alapján,
akinek nem volt biztosítása, azok-
nak a kárérték 50 százalékát fizet-
tük ki a vis major alapból, elszá-

molás alapján.  Akik nem tudták
megelõlegezni az összeget, azok-
nak is megoldottuk, például az
anyagköltségre két részletben utal-
tunk. A biztosítottak természetesen
jobban jártak, mert magasabb
arányban térült meg a káruk. De
olyanok is kaptak a vis major alap-
ból, akiknek a biztosító által el nem
ismert kára meghaladta az 50 ezer
forintot – utalt az ügyintézés ne-
hézségeire Nagy Katalin, Kistokaj
jegyzõje. Szerencsére már csak
emlék Kistokajban a jégverés, bár
a sok új tetõ emlékeztet a termé-
szeti csapásra a községben.

Rendezték a károkat

A JÉG MÁR CSAK EMLÉK

(FELSÕZSOLCA) Felsõzsolcának 1990 óta van kapcsolata az er-
délyi Nyikómalomfalvával. Augusztus 23-án, kedden este az
Udvarhelyszék területén pusztító esõzés és áradás a közel 800
lelkes Malomfalvát is elérte. Ennek hírére Felsõzsolca is meg-
mozdult: az önkormányzat adománygyûjtésre szólította fel a te-
lepülés lakosságát és cégeinek vezetõit. Az eredmény már most
dicséretes – tudtuk meg Fehér Attila polgármestertõl.

NYIKÓMALOMFALVÁNAK
GYÛJT FELSÕZSOLCA


